

Κοινωνία Θεού



Φυλλάδιο Επικοινωνίας των Κατηχητικών Συνάξεων Ι. Μ. Ρόδου - Έτος 4ο - Τεύχος 20ο



Μια μεγάλη περίοδος της Εκκλησίας μας αρχίζει αυτή την εβδομάδα. Η Μεγάλη Τεσσαρακοστή. Και λέγεται Μεγάλη όχι μόνο για την μεγάλη διάρκειά της, αλλά για το μεγάλο σκοπό που έχει.

Σκοπός της είναι να προετοιμαστούμε όλοι οι Χριστιανοί με προσευχή πολλή και με νηστεία, ανάλογη βέβαια με τη σωματική αντοχή του καθενός, να γιορτάσουμε τις μεγάλες και άφθαστες σε μεγαλοπρέπεια ημέρες των Αγίων Παθών του Κυρίου μας.

Μας δίνει την ευκαιρία η Εκκλησία μας με της ακολουθίες της - τις Προηγιασμένες Λειτουργίες, το Μεγάλο Κανόνα, το Μεγάλο Απόδειπνο- να συναισθανθούμε τις αμαρτίες μας, να τις πολεμήσουμε και να ζητήσουμε συγχώρεση από το Θεό, ώστε τη Μεγάλη Εβδομάδα να παρακολουθήσουμε με κατάνυξη τα πάθη του.

Καιρός προετοιμασίας λοιπόν! Και να, σήμερα έρχεται ο Θεός να μας μιλήσει μέσα από το ιερό Του Ευαγγέλιο και να μας θέσει έναν όρο απαράβατο: "Ζητάτε τη συγχώρεση. Θα την λάβετε, αν γίνετε και σεις σπλαχνικοί και συγχωρέσετε τους άλλους. Θα συγχωρήσει ο Ουράνιος Πατέρας και τα δικά σας αμαρτήματα."

Και ο Κύριος συνεχίζει: "Αν όμως δεν συγχωρήσετε στους ανθρώπους όσα αμαρτήματα έχουν κάνει σε σας, τότε ούτε και ο Ουράνιος Πατέρας θα συγχωρήσει τα

δικά σας αμαρτήματα."

Μεγάλη Σαρακοστή! Να ένας αγώνας θεάρεστος! Να σβήσουν τα μιση από τις καρδιές μας. Να συγχωρεθούμε με όσους έχουμε μαλώσει. Να συμφιλιωθούμε με αυτούς που ίσως ούτε καλημέρα δε λέμε. Και δυστυχώς τόσο πολλά είναι τα μιση! Και τις πιο πολλές φορές με αφορμές ασήμαντες, τιποτένιες. Κάποτε και φανταστικές. Μιση ανάμεσα σε αδέρφια, σε ξαδέλφια... Ανάμεσα σε φίλους γιατί ο ένας νόμισε έτσι και ο άλλος αλλιώς... Ανάμεσα σε συμμαθητές και συμμαθήτριες που ανταγωνίζονται για τον πιο μεγάλο βαθμό... Ατέλειωτες είναι οι τέτοιες αφορμές, μικρότερες ή μεγαλύτερες. Όμως, το είπε ο Κύριος. Μας βεβαιώνει ότι θα τα σβήσει όλα. Φτάνει και μεις να σβήσουμε όσα μας έχουν φταίξει οι άλλοι. Ίσως φαίνεται δύσκολο. Όμως, με τη βοήθεια του Θεού όλα κατορθώνονται. Παρακάλεσε θερμά τον Κύριο να σου δώσει δύναμη να συγχωρήσεις και έτσι να προχωρήσεις στο ιερό μυστήριο της Εξομολογήσεως. Και τότε, τι ξαλάφρωμα νιώθει ο άνθρωπος! Συμφιλιωμένος με τους ανθρώπους και συγχωρημένος από το Θεό, αισθάνεται σαν να 'χει φτερά! Είναι γεμάτος ειρήνη και χαρά!



Η ΣΕΛΙΔΑ



της ψυχαγωγίας



Το Κατηχητικό του Έμωνα μας στέλνει το υλικό μας!
Και μας βοηθά να κάνουμε επανάληψη στην Καινή Διαθήκη με δύο πολύ
καλές ακροστιχίδες.

Και στις δύο, η λέξη που βρίσκουμε είναι **ΕΚΚΛΗΣΙΑ**.

Ακροστιχίδα της Καινής Διαθήκης

- Ε** _ _ _ _ _ : Μητέρα του Προδρόμου
Κ _ _ _ _ _ : Οδήγησαν σε αυτόν τον Χριστό
Κ _ _ _ _ _ : Λέγονται οι 7 επιστολές της Καινής Διαθήκης
Ο _ _ _ _ _ : Τον ανέστησε ο Χριστός
Η _ _ _ _ _ : Διέταξε τη σφαγή των νηπίων
Σ _ _ _ _ _ : Αγία Μυροφόρος, μητέρα των αποστόλων Ιακώβου και Ιωάννου
Ι _ _ _ _ _ : Ο Χριστός ανέστησε την κόρη του
Α _ _ _ _ _ : Κήρυξαν το Ευαγγέλιο σε όλα τα έθνη

Στην τάξη γίνεται πολλή φασαρία και ο δάσκαλος αγανακτισμένος φωνάζει:

- Θα σταματήσετε ή θα τιμωρήσω κανέναν;

- Όχι, λέει κάποιο παιδί.

- Ποιος είπε το όχι; ρωτά έξαλλος ο δάσκαλος.

- Ο... Μεταξάς...

ΑΚΡΟΣΤΙΚΙΔΑ

- Ε** _ _ _ _ _ : ΙΕΡΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΑΣ
Κ _ _ _ _ : ΕΚΕΙ ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΘΑΪΜΑ ΤΟΥ Ο ΧΡΙΣΤΟΣ
Κ _ _ _ _ : ΤΟ ΑΝΑΒΟΥΜΕ ΜΟΛΙΣ ΜΠΟΥΜΕ ΣΤΟ ΝΑΟ
Λ _ _ _ _ : ΈΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 4 ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΕΣ
Η _ _ _ _ : ΧΟΡΕΪΕΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ
Σ _ _ _ _ : ΛΕΓΟΤΑΝ Ο ΠΑΥΛΟΣ
Ι _ _ _ : ΠΟΛΥ ΓΝΩΣΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΜΟΝΗ ΤΟΥ
Α _ _ _ : ΛΕΓΕΤΑΙ Η ΜΗΤΕΡΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΣ

Η νηστεία αρχίζει!

Με τη βοήθεια των παρακάτω εικόνων, μπορείς να βρεις ποια είναι αυτά από τα οποία νηστεύουμε την Μεγάλη Σαρακοστή:

